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„ Veled, Érted!”   

Mit kínál a Veled, Érted! program a munkáltatóknak?
Szolgáltatásunk folyamatos széleskörű támogatás nyújt azon munkáltatóknak, akik jelenleg megváltozott munkaképességű, fogyatékossággal élő és/vagy tartósan egészségkárosodott személyt alkalmaznak, illetve tervezik a jövőben.  
· Szakembereink tájékoztatást nyújtanak a megváltozott munkaképességű, fogyatékossággal élő és/vagy tartósan egészségkárosodott személy alkalmazásának szabályairól, törvényi változások hatásairól, igénybe vehető támogatásokról.
· Rendelkezésünkre álló ügyfél állományból megkeressük a munkáltatói igényeknek legmegfelelőbben felkészített munkavállalókat, tájékoztatást nyújtunk az ügyfelek képességeiről és korlátairól egyaránt, annak érdekében, hogy megvalósulhasson, a tartós foglalkoztatás.
· A kiválasztási folyamattól kezdve, a betanítási folyamaton át, a munkahelyi beilleszkedés elősegítése érdekében tett intézkedésekben is részt vállalunk, igény és szükség esetén.
· Folyamatos támogatást biztosítunk a foglalkoztatás során esetlegesen felmerülő problémák megoldásában.
· Amennyiben a munkáltatói igényét jelzi, megfelelő tájékoztatás után szakembereink javaslatot tesznek újabb, lehetséges munkakörök kialakítására, melyek lehetővé teszik a megváltozott munkaképességű, fogyatékossággal élő és/vagy tartósan egészségkárosodott személyek alkalmazását.
SZOLGÁLTATÁSUNK TÉRÍTÉSMENTES!
Jelentkezéseket az alábbi elérhetőségeket várjuk:
Szt. Cirill és Method Alapítvány
2800 Tatabánya, Stúdium tér 1.
Telefon: 34 / 950-497

Mobil: 06 30 / 279 9738
email: tamop-tatabanya@cirillmethod.hu
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